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Aos vinte e dois dias do m6s de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, ds
dezenove horas e trinta minutos, sob a Presid6ncia do Vereador Senhor Ultramar
Luiz de Sousa (PDT), o Poder Legislativo santo-augustense esteve reunido
ordinariamente junto d sede da C6mara de Vereadores. A SessSo Ordin6ria contou
com a presenqa dos vereadores: Secret5rio Vereador JoSo Carvalho de Oliveira
(PT), Carolina Fragoso Langner (PSB), Joel Antunes da Rosa (DEM), Marcelo Both
Fp), Margarete Siqueira de Melo (PSDB), T6nia Maria Depiere (PDT) e Hordcio
Ferrando Dornelles (PDT). Foi efetuada a leitura de um trecho biblico pela Vereadora
Margarete Siqueira de Melo. Passou-se para a leitura dos expedientes: deram
entrada no Legislativo Oficio no 06/16 que encaminha resposta a pedido de
providdncias, Oficio 40116 que encaminha Leis Municipais, Pedido de Informa€o,
Pedido de ReconsideragSo de falta na sessSo por motivo de acidente de traniito,
Oficio n' 39/16 que encaminha projetos de Leis. Al6m disso, entraram na Casa
Legislativa de Origem do Poder Executivo: Projeto de Lei n" 04 que "Autoriza o
Poder Executivo a incluir meta na LDO e pedir cr6dito adicional especial"; Projeto de
Lei n'05 que "Autoriza o Poder Executivo a repassar aos agentes comunitdiios de
safde, vinculados iis Equipes de Sa0de da Familia, incentivo financeiro adicional
repassado pelo estado RS". J6 de origem do Legislativo foi apresentado o Projeto de
Lei Legislativo n"01 que "Denomina logradouros p0blicos do Bairro Gl6ria iom os
nomes de Rua Leopoldo Mattioni e Rua Orlando Rotili". Os tr6s projetos foram
baixados para Comiss6o de ConstituigSo e Justiga. Feita a leitura do expediente, foi
aberto o Pequeno Expediente como ningu6m se pronunciou entSo foi encerrado. Foi
aberto o Grande Expediente: o Vereador HORACIO FERRANDO DORNELLES
declinou seu espago. Jd o Vereador JOAO CARVALHO DE OLIVEIRA, em seu
discurso comentou que ficou feliz com a mat6ria que viu no jornal Celeiro, que al6m
de anunciar que a comunidade do Assentamento Dezenove de Abril recebe
encascalhamento, anunciou que a AdministragSo municipal atrav6s da Secretaria de
Obras e Agricultura e com recurso proveniente do plano safra 2013 e 2014, deram
apoio d recuperagSo de estradas rurais e assentamento de reforma agrSria do RS,
beneficiando vinte e duas familias. Os valores aplicados s5o de trinta e sete mil e
quinhentos reais, sendo que trinta mil reais foram gastos com aquisigSo de cascalho.
Valores esses repassados pelo governo do estado atrav6s de conv6nio. Parabenizou
a administragSo pelas conquistas e o bom trabalho j6 feito, enfatizou ainda, a
import6ncia da imprensa na divulgagSo das boas ag6es e das conquistas que o
Executivo trouxe para a comunidade, o que muitas vezes n6o 6 feito. O Vereador
JOEL ANTUNES DA RosA, com a palavra, parabenizou as pessoas que
participaram do rodeio, falou dos Projetos de Lei n' 04 e 05 e se manifestou
favorSvel aos mesmos. Comentou que a imprensa n5o divulga as boas noticias
como deveria e que o dinheiro gasto com relagSo a isso poderia beneficiar a
comunidade. Disse que os Prefeitos atuais e os que v6o entrar devem esquecer os
partiddrios e comegar a trabalhar pelo municipio. Comentou, por fim, que os
funcion5rios p0blicos 6 que devem tocar o Municipio e que muitas vezes estSo
desmotivados pelo fato dos Cargos de Confianga serem mais valorizados. Na
sequGncia, o vereador MARCELO BOTH comunicou que hoje iniciou o ano letivo na
rede Municipal e Estadual, pediu aos alunos persist6ncia e educagSo para com os
professores, disse aos professores, que devem ser persistentes e pediu apoio aos
pais. Fez um destaque para o grande investimento que o poder p0blico em todas as
esferas destina para a educagSo, e salientou que estes investimentos farSo

Disse ainda, q comegam

'o@nnoGAS, DoE 6ncAos. UE: SALVE VID

no

Rua Coronel Jrilio Pereira dos Santos, no. 465, 40 Andar, Fone/Fax: 55 3781-3355 CEP



81

ESIADO DO RtO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES
SANTO AUGUSTO

Effcftidnal Padre Anchieta - CEPAM
seus filhos no Educand5rio, caso contr6rio a escola estaria fechada. Comentou que
o Prefeito Jos6 Luiz Andrighetto comunicou que esteve reunido com o Prefeito de
Chiapetta para falar da RS 571, e que o Secretdrio de Transporte Estadual lhes
garantiu que iniciarSo logo as obras de recuperagSo. A vereadora MARGARETE
SIQUEIRA DE MELO pediu para a comunidade abrir os olhos quanto a algumas
colocag6es feitas na tribuna no dia de hoje, que 6 sobre a questSo da divulgaiao Oe
que o Prefeito estS fazendo para a comunidade, disse que isso 6 uma forma de
marketing para mostrar que a AdministragSo estd bem. Al6m disso, comentou que a
administragSo estd saturada de funciondrios e que o Municipio precisa de
investimentos e arrecadagSo. Ademais, enfatizou que quando um Prefeito faz algo
pefa comunidade ele apenas est5 cumprindo seu dever, e o quanto ele tez a mais 6
que deve ser indicador para ele ser reeleito. Por fim, falou dos pedidos de
providdncias apresentados nesta casa, os quais ficam dificeis de serem executados
por forga das dificuldades encontradas no Executivo, dificuldades que existem em
virtude da corrupgSo na Unido. J6 a Vereadora TANIA MARIA DEPIERE, falou de
seu pedido de informagSo direcionado ao Prefeito sobre o projeto do C6digo
Ambiental, disse que n6o obteve respostas anteriormente quando questionou sobre
seu andamento, salientou que apenas lhes diziam que estava sendo estudado.
Enfatizou que esse esbogo 6 de suma importdncia para o municipio e que n5o ter6
custo para os cofres PUblicos. Falou ainda sobre a estrada que liga Santo Augusto a
Chiapetta - RS 571, disse que foi garantido atrav6s do Secretdrio Estadual de
Transportes, que serSo realizadas operagdes tapa buraco. Disse ainda, caso isso
n6o ocorra at6 o dia vinte e tres do corrente m6s, os prefeitos de Santo Augusto e
Chiapetta ingressarSo com agSo conjunta no MP para exigir as melhorias. Falou por
fim, que o Deputado Pompeo informou que foram destinados duzentos e cinquenta
mil reais para as UBSs, um milhSo duzentos e trinta mil reais para construgSo de
vinte e tr6s casas, trezentos e cinquenta mil reais para construgSo de arquibancadas
e quatrocentos mil reais para o Hospital Bom Pastor. O PRESIDENTE ULTRAMAR
LUIZ DE SOUSA, convocou o vereador JoSo Carvalho de Oliveira, para assumir a
presid6ncia da mesa, para assim lazer seu pronunciamento. Primeiramente falou da
critica que saiu nos meios de comunicagSo, que dizia que o Prefeito mentiu sobre a
aquisigSo de um terreno no Bairro Tiradentes, disse que tem certeza que n5o 6
mentira. Comentou que esteve presente em reuniSo nesse Bairro com demais
autoridades, para discutir sobre o projeto de construgSo do CRAS nesse local. Fez
um crftica a um ex-vereador e disse que sempre que levantou uma questSo provou
com documentos. Falou da questSo da construgSo das quarenta casas. que pararam
por falta de verbas do governo federal. Disse ainda, que o Executivo entrou com
processo de desapropriagSo de mil e noventa e seis metros do im6vel no Bairro
Tiradentes e ainda foi depositado quarenta e cinco mil reais no Judici5rio para que o
propriet6rio receba, e o terreno passe a ser do Municipio. Para encerar, leu os
documentos do processo que comprova a aquisigSo do bem. Voltando a presid6ncia
da mesa o vereador Ultramar passou a palavra d vereadora CAROLINA FRAGOSO
LANGNER que declinou seu espago. Por fim, o Presidente estendeu o convite d
comunidade para que participem da Audi6ncia Pfblica de prestagSo de contas do
Executivo, com data marcada para o dia vinte e nove deste m6s ds nove horas.
Aberta a Ordem do Dia: O pedido de abono de falta d sessSo por motivo de acidente
de trdnsito foi aprovado por unanimidade dos presentes. Explicag6es pessoais:
ningu6m se manifestou. Nada mais, sob a protegSo de Deus, foideclarada
a prpsent+sepsSo-e-e0nvocados os edis pala drbxima Sess6f OldinSria a
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